

枪杀中国留学生 疑犯或被判死刑

被控一级谋杀,首次正式庭审被推迟到下月

美国洛杉矶县地方检察院22日宣布,枪杀美国南加州大学中国留学生的两名疑犯以一级谋杀等罪名遭到起诉,如果罪名成立,他们有可能被判处死刑。两名疑犯22日在洛杉矶刑事法庭首次出庭。法庭临时宣布,原计划于当天下午对两名疑犯进行的正式庭审将被推迟到6月25日。

犯罪行为达死刑标准

当地时间4月11日午夜1时左右,在美国洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国留学生瞿某和吴某在车中遭到枪击死亡。两名留学生一男一女,均为23岁,是南加大工程学院电子工程专业二年级研究生。5月18日,洛杉矶警方宣布,涉嫌枪杀这两名中国留学生的两名疑犯布赖恩·巴恩斯和杰维尔·博尔登已被捕。22日早些时候洛杉矶县地方检察院在一份声明中宣布两名疑犯被控一级谋杀。检察院在声明中说,两名被告的行为已达到死刑标准,检察官将于晚些时候决定是否对两名被告以死刑判刑。



5月18日,洛杉矶市市长和洛杉矶警察局局长在洛杉矶警察局大楼联合宣布两名疑犯已被抓获。

多次对年轻人行凶

美国洛杉矶警察局本月18日抓获了这两名疑犯,二人均为非洲裔美国人。除被控蓄意谋杀外,两名被告同时遭到谋杀未遂等罪名指控。在枪杀两名中国留学生前,现年20岁的巴恩斯和19岁的博尔登曾多次行凶,意图谋杀,目标多为20多岁的年轻人。2011年12月3日,两人曾涉嫌枪击一名20岁的男子。今年2月12日,巴恩斯曾涉嫌向多人开枪,造成一名男子和一名女子受伤,两名受害者均为20多岁。

辩方律师可能在拖时间

关于推迟庭审,有消息来源称原因是辩方律师表示没有时间看完所有材料。但洛杉矶警方表示,他们确定这两名疑犯就是真正凶手。美国联邦最高法院出庭律师张军接受采访时说,在美国,推迟庭审的情况并不罕见,辩方律师可能通过这一手段拖延时间。

(综合新华社电)

■ 揭秘

派对上开枪 留破案线索

美国媒体报道了一些关于这两名疑犯的细节。根据布赖恩·巴恩斯和杰维尔·博尔登在Facebook上流传的一些照片,媒体将他们描述为“派对狂人”。据称两人还曾一起参加过饶舌歌比赛。

Facebook上的信息显示他们跟随当地的DJ参加南洛杉矶各个地方的派对晚会和活动。从网络上传的照片中可以看到这两名疑犯或半裸着上身,或手舞足蹈展示文身和肌肉,或与年轻女孩亲密接触。

据报道称正是这一系列的派对信息,让警方最终将这两人与4月发生的血案联系在一起。检察官称疑犯曾涉嫌在派对上开枪,而当时遗留下的弹壳正好与留学生枪杀案现场找到的弹壳匹配。

警方调查人员称,他们相信两名疑犯当夜靠近两名留学生试图抢劫他们,开火的人据信为巴恩斯。

据悉,现年19岁的博尔登生活在一个寄养家庭,少年时期曾因偷窃接受过监督管教。他的母亲说,他已经是一个孩子的父亲了。“他是个好孩子,一边工作一边上社区大学。”22日短暂的庭审中,庭外也有群众表示相信他们无罪。当地社会服务部门担心此次案件可能将矛头指向当地的寄养制度。

(景青)



5月22日,布宜诺斯艾利斯,阿根廷警方带着嗅弹犬在发现炸弹的剧院附近侦查。

哥伦比亚前总统险遭暗杀

在他将进行演讲的阿根廷剧院内,保安发现自制炸弹

据新华社电 阿根廷警方22日在首都布宜诺斯艾利斯的一座剧院中发现一枚炸弹,挫败了针对哥伦比亚前总统阿尔瓦罗·乌里韦的暗杀行动。

据警方介绍,这枚炸弹是在布宜诺斯艾利斯市中心的雷克斯大剧院发现的。剧院保安在进行例行安全检查时在一个灯光装置下发现了一个可疑的包

裹,于是立刻报警。

阿根廷联邦警察的炸弹专家赶到现场检查后发现,这是一枚用手机引爆的自制炸弹。警方立刻疏散了剧院内的所有人员,并封锁了剧院周围的街道,对炸弹进行排除。

阿根廷联邦法官比亚比德说,这是一起“非常严重”的袭击阴谋,炸弹是针对哥伦比亚前总统阿尔瓦

罗·乌里韦的。根据安排,乌里韦将于当地时间23日下午在雷克斯大剧院发表演讲,而炸弹设定的引爆时间就是23日下午4时。比亚比德说,这枚炸弹虽然装置简单,但是杀伤力惊人,如果在23日发生爆炸,将造成严重的人员伤亡。

乌里韦在2002年至2010年期间担任哥伦比亚总统。

韩企业禁烟与员工升迁挂钩

据新华社电 韩国近两年掀起一股禁烟热潮。多家大型企业鼓励员工禁烟,近日有大型企业甚至表示将把吸烟与否与考核、升迁挂钩起来;此外政府要求增加烟盒健康警语、扩大无烟区、出台罚款措施等,多管齐下,大力禁烟。

韩国最大企业三星电子有限公司设备解决方案部高管呼吁部门内大约3.5万名雇员加入禁烟计划。

三星公司一名发言人称,他们“认为员工是公司最有价值的资产,保障他们的健康福祉是首要任务,近期的戒烟计划是这一理念的延伸”,部门几乎所有员工参与这一“广受好评”的志愿行动,承诺戒烟。这名发言人说,整个三星公司正在考虑加强禁烟措施,“吸烟的后果正在考虑中……可能成为影响升迁的因素之一”。熊津集团也加强了禁

烟力度。集团称,二月份的升迁把是否吸烟纳入考核,所有新进员工必须签署一份禁烟承诺书。

对于禁烟措施,韩国社会反响不一。一些企业员工表示不反对。现年31岁的金永真(音译)说:“起先,我反感这些措施,觉得太强制,但当我执行后,发现对自己有益。”也有一些吸烟者认为,禁烟措施有些“过分”。

责编 张颖倩 图编 倪华初 美编 李铁雄 责校 田秋霞

JOUCAR 景逸
快乐随心演绎

购车即享
补贴3000元+礼包3000元

风行汽车

性能升级
配置升级
安全升级
节能升级
舒适升级

加大号城市代步 领跑

景逸LV | 景逸A7

2012款/5大升级/29项品质提升/激越上市!

节能升级: 工信部油耗低至6.2L/100km, 满足最新节能惠民补贴标准

安全升级: 增配制动助力系统(BA)紧急刹车制动时刹车距离减少, 让安全更有保障

性能升级: 增配起停系统, 电动助力转向系统(EPS), 提升整车操控性, 同时更节能环保

配置升级: 新增科技三幅方向盘、全系数显仪表等, 更显时尚与品质

舒适升级: 整车总成设计升级优化, 让舒适性加倍提升

北京源流南四环店 010-87603925

北京源流北苑店 010-84935603

北京大正通产东四环店 010-87775050

北京大正通产西三环丰益桥直营店 010-63890029

北京大正通产西四环直营店 010-68182212

北京大正通产回龙观直营店 18611002400

东风汽车公司 敬请登陆: <http://www.fxauto.com.cn>

DONGFENG MOTOR CORPORATION 服务热线: 4008877668 0772-3281111